

太平南路“珠宝一条街”常遭贼手

短短的一条太平南路,就聚集了16家珠宝店铺。近日,白下公安分局五老村派出所把16家珠宝店铺的负责人请到所里,召开了安全防范现场会,整理总结了2008年以来在太平南路地区珠宝行业发生的具有典型意义的侵财性案件,向与会人员讲解了各类案件的发案过程和手段,并传授了防范知识。此时的年终盘点对商家的安全防范工作不无警示作用。

柜门没上锁,宝石戒指转眼被盗

【案例】2008年9月20日,一名30多岁的女子来到太平南路某银楼要买珠宝戒指,营业员热情地为其服务,该女子对试戴的多款戒指都不满意,并让营业员将其身后柜台的戒指拿来给她看看。营业员转身去取戒指,由于营业员的疏忽大意,前面柜台的柜门并未上锁,该女子乘其不备,将柜台内的一枚红宝石戒指盗走。

案发后,五老村所立即调阅视频监控,开展缜密调查。侦查中,发现嫌疑人张虹有重大作案嫌疑,当民警到其家中进行抓捕时,嫌疑人早已闻风而逃,五老村所与嫌疑人户籍所

在地的建康路所联合对此案进行侦查。得知张虹因腿部受伤在国庆期间回来治疗的消息后,立即在张虹可能出现的地方安排力量布控守候。经过连续5天的守候,于10月4日将盗窃嫌疑人张虹一举抓获。

【提醒】珠宝行业的营业员在营业过程中,尤其要提高防范意识,由于珠宝商品价值昂贵,被偷后损失较大,作为营业员,不但要做好销售工作,也要负起防范的责任。就如以上案例所示,当柜台内的珠宝脱离营业员视线时,就要习惯性地

没安防盗门,多家店面失窃

【案例】2008年7月23日凌晨2时许,五老村所便衣巡逻队员在太平南路某珠宝店附近发现3名男子手拎塑料袋,形迹十分可疑,随即跟踪3人。当3人正准备对太平南路一商店实施盗窃时,便衣队员迅速出击,在追击100余米后将3人成功抓获,现场缴获大夹钳、铁撬棍、起子、电筒等作案工具。

经审查,3名犯罪嫌疑人自7月份以来,结伙在秦淮、玄

武、建邺和白下区采用撬卷帘门方式,在沿街烟酒店、服装店、手机店入室盗窃作案18起,窃得总价值8万余元的3个保险箱、12部手机及高档香烟等财物。3名嫌疑人还供述另一名同伙帮忙搬运并砸开保险箱盗取柜中钱款,并将所盗窃的保险箱遗弃在秦淮河的犯罪事实,目前4名犯罪嫌疑人已全部被白下检察院批捕。

【提醒】许多被盗商家防范意识薄弱,防盗措施陈旧,有的商家连基本的防盗卷帘门都没有,仅仅用几根链条锁将玻璃门锁住,犯罪分子将链条轻松剪断,入室大肆盗窃。有的商铺卷帘门款式陈旧,防盗效果极差,犯罪分子用撬棍便可撬开。商家有条件的,可以安排保安人员值守,没有条件的一定安装的防盗效果好的新款防盗门,最好的防范方法就是安装与110联网的报警装置,在犯罪分子作案时,巡逻民警能够及时赶到将犯罪分子抓获。

交易太疏忽,项链掉落被抢走

【案例】王女士由于父亲早逝,母亲与姐妹四人相依为命,

2008年6月份母亲不幸因病去世,姐妹们因母亲遗留的一根重达25克项链淡化了骨肉亲情,最终商定将项链变卖平分所得款项。12月,王女士只身一人来到太平南路的某珠宝店,对黄金首饰的市场行情进行摸底。在交付过磅费用时不慎将项链遗失,急得当场嚎啕大哭起来。在好心人的提醒下,她决定报警求助。

五老村所巡逻民警赶到现场后,确定捡拾项链的人一定还没有走远,从监控录像中发现两名妇女显得十分可疑,立即对宝庆银楼以及周边地区展开地毯式搜索,民警通过大量的工作,找到了捡到项链的女子,但该女子并不承认捡到项链。经过警方细致的工作,以及监控反映的情况,该女子不得不承认项链在其手中,并交还了项链。

【提醒】群众在进行交易时,应当保管好自己的钱物,一旦发现物品遗失或者被盗时,应当立即报警,给警方赢得足够的时间破案。尤其商家在进行交易时,应当妥善保管好自己的贵重物品,以免给盗窃嫌疑人提供可乘之机。

通讯员 白景轩
快报记者 朱俊骏

女子六楼坠下 疑为抑郁症

快报讯(记者 马晶晶)昨天中午,在龙凤花园小区内,一名30岁左右的女子奄奄一息躺在楼下的草坪上,附近居民认出,她正是该栋楼6楼的住户。

惨剧发生在龙凤花园小区某栋楼的北侧楼下,正好是小区居民健身的小广场内,据目击者称,昨天中午12点半,看到一名女子从楼上坠下,“她家是住在6楼,掉下来时,正好2楼有个排烟管,她在排烟管上弹了一下,才落在地上。”这栋居民楼还有地下室,虽说是6楼,但高度约有6层半楼高,“要不是排烟管挡了一下,估计后果更严重。”

住在楼上的居民为何会突然坠楼?从女子坠楼地址来看,应该是从北侧的窗子落下,围观的居民们议论纷纷,有人猜测,可能是快过年了,女主人正在擦窗户,一时失足,才导致坠楼。

救护车很快赶到现场,将女子送入省人民医院急救,在抢救室内,一名男子哭得撕心裂肺,据知情者透露,该男子正是坠楼女子的丈夫,女子患有抑郁症多年,“她老公为了她,放弃了国外的学业,特地赶回南京陪妻子,没想到还是发生了不幸。”据了解,女子生命垂危,医院正在对其进行抢救。(郭先生爆料奖50元)

医院电脑瘫痪 家长干瞪眼

快报讯(记者 杨成)昨天下午3点半左右,南京市某医院电脑系统突然瘫痪,购药、化验等收费项目都无法通过电脑进行。医院立即免去挂号程序,收费则采取预收费用并手工开收据,但就诊时间因此明显增加,引起了患儿家长的不满。

昨天下午4时许,记者赶到这家医院,一楼门诊大厅的人流非常拥挤,每个收费窗口前都排了四五十位患儿家长。“都等了快一小时了,还不知道什么时候恢复。”大人们个个一副焦急的神情,孩子们更是烦躁地大声哭闹,大厅内孩子的哭声此起彼伏。

“孩子感冒发烧,我从马群打车赶过来给孩子挂水,就是想少让他受点罪,没想到偏偏撞上这倒霉的事情,还不知道什么时候能挂上水。”市民张先生不停哄着烧得面红耳赤哭闹不止的儿子,看着前面的长队急得直跺脚。

据值班医生介绍,系统出现问题后,这家医院已经启动应急预案,免去了挂号程序让患儿直接就诊,收费项目则采取预收费用并手工开收据,不过找零开具发票则要等到系统恢复后了。

记者看到,电脑系统瘫痪

后,原本不到一分钟就能进行的收费时间明显增加,每个患儿家长都要在窗口花上原来一倍的时间等待手工收据。在划价窗口,耗费的时间更长,原本通过电脑瞬间就能显示的药品价格,工作人员不得不通过人工查询,而窗口外的家长只有干瞪眼。

系统瘫痪不仅大人们急,收费窗口内的工作人员也是急得个个冒汗。他们不得不一遍遍重复向患儿家长解释,早已口干舌燥,遇到脾气暴躁的家长还要听几声抱怨。“什么?明天还要再跑一趟找零开发票,这不是折腾人吗!”不时有家

长冲着窗口抱怨。据了解,这家医院电脑系统已经不止一次出现问题。去年7月,相同的问题就曾出现过,让数百名患儿和家长在大热天等得大汗淋漓。“上次是大热天,现在是数九寒冬,来回跑受罪哦!”患儿家长李先生恰好都遇到了这两次瘫痪,只能苦笑后感叹运气太差。

据了解,这家医院的新机房是去年5月才投入使用的。系统瘫痪后技术人员立即投入全力抢修,昨天下午5点半,系统恢复正常。(许先生爆料奖50元)

大货车侧翻压扁出租车

事发绕城公路,两乘客生还,的哥不幸死亡

“大货车把出租车压扁了,还有人在里面,快来救人啊!”前晚11点,绕城公路往新庄方向的匝道出口处发生一起车祸,一辆大型拖挂货车侧翻,正好压在从旁经过的出租车上,出租车里三人被困。

出租车被大货车压扁

前晚11点多,记者在事故现场看到,一辆20米长的拖挂货车向右侧翻,横在路面上,将三股车道全部占据。一辆苏A牌照的绿色出租车被压在货车尾部,车身被“埋”在货物包下面,车窗玻璃全碎,车顶塌陷,四个车胎都被压爆,车子被压得只剩不到一米高。据了解,货车装载着一个锅炉的配件和大量衣物。

出租车副驾驶座上的乘客伸出手,按在车窗上。救援人员凑到车窗前,握着被困人员的手,透过窄窄的缝隙,询问车内人员情况。坐在副驾驶座的乘客告诉救援人员,车内共有三人被困,乘客是兄弟二人,本来是要去车站的。哥哥坐在后排,弟弟坐在前排,两人都受了伤,暂时还能说话,意识也还清醒。但是司机的情况很不乐观,事故发生后,司机就失去意识,怎么喊一点反应都没有。此时,被困者声音清晰,甚至还能听出他的话语中带着一点苏北口音。救援人员安慰被困者:“再坚持一下,很快就把你们救出来,不要害怕。”

救援时出租车突冒烟

最初,消防队员拿出液压起重装备和切割机,试图顶起货车,再用切割机破门救人。救援人员冲着车内喊道:“你们能动吗?打开车门,你们试着爬出来啊!”机械马达声轰鸣,救援人员不得不提高嗓门。但只有一名受困者表示能动。更糟糕的是,救援人员没有找到合适的支点,如果贸然行动,可能货物会散开,砸中出租车,造成出租车内人员二次受伤。

营救人员只好改变计划,改用吊车吊起货车,再把出租车挪出来。由于把吊车开到现场需要一些时间,救援人员轮

流陪受困者聊天,让他们不要睡觉。“你们讲讲话,我们马上喊吊机来,用吊机把压在上方的车子挪开!你们不要急,保持体力啊!”

晚上11点40分,两台50吨的吊机赶到事故现场,随着吊钩缓缓升起,货车一点点被吊了起来。由于出租车和货车已经“黏”在了一起,出租车的车轮离地十厘米后,救援人员才把两车剥离开来。两车分开后,十几名救援人员围在出租车周围,喊着“一二三”的号子,把出租车一点一点拽出货车尾部。

乘客获救的哥遇难

救援人员顾不得玻璃扎人,直接赤手掀起车窗的碎玻璃。这时,早已准备好的消防队员撬开车门,其中一名伤势较轻的乘客自己爬了出来,另一名伤势稍重的也被救援人员抬出。经检查,一人手臂受伤,一人颈部受伤。一位救援人员分析道,“车子被压的一瞬间,他们侧身避让了一下,所以没有伤得太重。”

至此,只有司机还困在车内,救援人员用切割机把车顶切开,抬出司机。忽然,车子的前引擎盖冒出阵阵青烟。有人大声喊道:“不好!车子要着火了!”消防队员提着灭火器冲了上来,打开引擎盖,对着里面一阵猛喷,终于烟雾散去。

12点整,司机被抬上了救护车,医生检查发现,他已经停止了呼吸。一位救援人员告诉记者:“在车子被压的瞬间,司机正好趴在方向盘上,压的时间过长。”医生尝试了人工呼吸、心脏按摩、心脏起搏器电击,可是十几分钟过去了,司机的呼吸仍没有恢复。

据警方介绍,事故发生时,路面没有结冰,具体事故原因尚需要进一步调查。(周先生爆料奖100元)

见习记者 是钟寅



图为救援人员正在抢救 见习记者 是钟寅 摄

相关新闻

不愿等红灯 一脚油门两死一伤

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)为抢几秒钟,司机郭彪一脚油门下去撞上了左转弯的一辆小轿车,小轿车被撞得侧翻,压到了等候红灯的小货车,小货车内的两人当场死亡。

郭彪是一名货车司机,今年32岁,去年年初,他像往常一样开车去送货,因为不愿意等红灯,直接闯了过去。正在这时,向左拐弯的小轿车正常行驶,两辆车连刹车都来不及踩直接撞上了。由于冲击的力量太大,小轿车压到了正在等红灯的小货车,小货车里的两个人当场因颅脑损伤而死亡,小

轿车车主重伤。

交警大队经过查实,认定郭彪负有此次事故的全部责任。去年年底,此案在江宁区法院开庭时,郭彪认为自己不该负事故的全部责任:“小轿车车主也闯了红灯,应该和我负同等责任。”但是更多目击证人却证实小轿车当时并没有闯红灯,是绿灯正常行驶。

法院认为,郭彪违法驾车,造成两死一伤的后果,在案发后也不赔偿被害人家属的经济损失,应酌情从重处罚。最终,郭彪以犯交通肇事罪被判处有期徒刑4年。

(文中人物系化名)

穿越铁道口 七旬老汉被火车撞飞

快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点多,一名72岁的老人在穿过浦口至梅桂营一处铁路无人道口时,被一辆运煤的火车撞飞五六米,幸运的是,老汉只是受伤了,无生命危险。

事故现场位于一个叫做“车站后”的无人道口,当时,72岁的李老汉正准备回家,走到此处道口时,一列10多个车皮的运煤车正要经过道口。看到前方无人道口有人穿越,火车立即鸣笛,但让人奇怪的是,

李老汉并没有停下脚步,而是仍然往前走,结果火车头一下子撞倒他的右侧,老汉被撞出五六米远,当即倒在地上,头部血流不止。事发后,老汉被紧急送往医院,经查,老汉右颞骨骨折,全身多处软组织挫伤,但并没有生命危险。

附近居民称,这个无人道口发生火车撞人事故已经不是第一次了,就在去年下半年,这个道口处至少已经发生了两起类似事故。

(钱先生爆料奖50元)

烤房起大火 推出“千里马”

快报讯(记者 马晶晶)昨晚7点,板仓街附近一家汽车美容店烤漆房突然燃起大火,所幸工作人员及时灭火,并将停放着的一辆“千里马”推出房间。

据了解,当时员工们正在吃晚饭,烤漆房密封着,里面停放着一辆银灰色“千里马”,正在升温准备做烤漆,突然,就餐的员工们看到门缝里钻出滚滚浓烟,大家被吓坏了,透过玻璃一看,烤漆房的墙体上竟然燃起了火球,已经烧坏了约两平方米,员工们反应过来,赶紧关

掉电源,拿起灭火器,冲进烤漆房开始灭火。大火很快殃及“千里马”,车身与汽车后备箱上都有烧焦的痕迹,十多名员工七手八脚赶紧扑灭大火,将车推出烤漆房。

警方和消防人员赶到现场后,大火已经基本扑灭,但为了以防万一,民警还是拉起了长长的警戒线,不让附近小区的居民们进入,烤漆房内还在冒烟,消防队员对现场进行彻底灭火。目前,失火原因正在调查中。

(周先生爆料奖50元)

为偷电缆线 扮演“蜘蛛侠”

快报讯(通讯员 王晴 记者 李梦雅)来自安徽的郭华、杨海、陈强,日前因涉嫌破坏电力设备罪,被常州市戚墅堰区检察院提起公诉。

去年7月1日,郭华途经常州一大桥时,见桥上有两根手指粗的电缆线穿桥而过,不由动了歹念。晚上11点,他喊上老乡杨海、陈强,带上作案工具,摸黑爬上了大桥。陈强见大桥贯穿运河南北,有数百米长,底下是滚滚河水,要爬到桥洞中去剪电线,心生胆怯。郭华人

虽小胆子却不小,便说:“不怕,有绳索拉着呢,我和杨海下去,你在桥上给我们把风。”两人就像蜘蛛侠那样,完成了一套高空“表演”。凭借身材矮小,两人成功穿过桥洞,将电线剪断,但是当天只偷了数十米长的电线。

次日晚上,三人又来到大桥上偷电缆线。半个月,三人共偷去电缆线200多米,造成桥面路灯停电20多天。在最后一次销赃时,三人被公安民警当场抓获。(文中人物系化名)